

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redc6n, y Adm6n: 2025
Direcci6n: 1750

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CAMO DE RUEDA

Apartado n.º 11
San Agust6n, 7

Año LII.—Número 16.184

Jueves 11 de Diciembre de 1952

Precio del ejemplar: 70 c6ntimos

II ASAMBLEA GENERAL de Antiguos Alumnos de la Escuela de Periodismo

Madrid, 11.—La Asociaci6n Nacional de Antiguos Alumnos de la Escuela Oficial de Periodismo ha comenzado en el d6a de hoy los actos de su segunda Asamblea general, en cuya junta de honor figura, con otras personalidades, el ministro de Informaci6n y Turismo, don Gabriel Arias Salgado. Como presidentes de honor de la Asamblea figuran el director general de Prensa, don Juan Aparicio, y en funciones de vicepresidente, el socio de honor de la Asociaci6n y director de la agencia Efe y la «Hoja del Lunes» de Madrid, don Pedro G6mez Aparicio.

A las diez de la mañana el padre Maur6cio de Begoña rez6 una misa en la iglesia de Santa Teresa y Santa Isabel, a la que asistieron numerosos alumnos. A las once, en los locales del Club de Prensa se celebr6 el acto de apertura que presidi6, en nombre del director general de Prensa, el subdirector de la Escuela Oficial de Periodismo, don Juan Beneyto. El secretario de la Asociaci6n de Antiguos Alumnos, resumi6 las conclusiones de la primera Asamblea y estudi6 los resultados obtenidos a lo largo del año.

El presidente dirigi6 un cariñoso saludo a todos los asistentes y a continuaci6n se refiri6 a la labor de la Asociaci6n. Por 6ltimo, el señor Beneyto, en nombre del director general de Prensa, dirigi6 un saludo a todos los presentes, felicit6 a los antiguos alumnos por su labor y declar6 abierta la II Asamblea Nacional.

A las doce comenzaron las reuniones de Trabajo con la labor encomendada a la Comisi6n primera. Se estudiaron las ponencias de don Claudio Col6mer, sobre «Ley de Prensa», de don Manuel Nofuentes, sobre «Colegiaci6n profesional», de don Jos6 Figuerola, sobre «Gabinetes y Agregados de Prensa», de don Juan F. Puch, sobre «Colaboraciones en Prensa diaria y revistas», y la de don Luis F. Band6n, sobre «Intrusismo». Cifra.

En 50 años aument6 en diez millones la poblaci6n de España

Actualmente somos 28.305.928 habitantes

Madrid, 11.—La poblaci6n española calculada para la península e islas adyacentes, seg6n los datos que facilita el 6ltimo Bolet6n de Estadística, es de 28.305.928 habitantes. La poblaci6n española, de hecho censada en 31 de Diciembre de 1900 era en la península, islas adyacentes y las plazas de soberanía de Ceuta y Melilla, de 18.616.630 habitantes, y en la misma fecha del año 1950, de 28.117.875 habitantes. En cincuenta años se produjo un aumento de poblaci6n de unos diez millones de habitantes.

La natalidad y los matrimonios experimentan un notable aumento en el curso del decenio 1941-51. Los niñ6s nacidos vivos en 1941, en cifras absolutas, son 507.776, y los nacidos vivos en 1951, 560.521 (19,5 en 1941, por 1.000 habitantes, y 20,0 por 1.000 habitantes en 1951). Bate la marcha el año 1948, con 634.924 niñ6s nacidos vivos (23,1 por 1.000), seguido de los años 1945 (618.022, 23,1 por 1.000), y 1943 (603.430, 22,9 por 1.000).

Los matrimonios pasan de 189.631 en 1941 (7,3 por 1.000), a 210.183, en 1951 (7,5 por 1.000). Bate la marcha del decenio el año 1947, con 224.714 matrimonios (8,3 por 1.000).

En las defunciones, en curso descendente, es tambi6n muy notable el decenio: de 484.367 fallecidos en 1941, se pasa a 322.503 en 1951. La cifra m6s reducida corresponde al año 1948, con 299.822 fallecidos.

Ha muerto en Madrid la que fu6 ilustre actriz LEOCADIA ALBA

Madrid, 11.—En la madrugada 6ltima ha fallecido en Madrid, la que fu6 ilustre actriz, Leocadia Alba, hermana de la tambi6n actriz Irene, y que desde hace años, sin vista, vivia con unos familiares. Habia nacido en Valencia en el año 1865 y debut6 como tiple de segunda categoría en el teatro Mart6n con la zarzuela «Buenas rochas, señor don Sim6n». En 1887, se present6 en Madrid como primera tiple, al lado de Julia Segovia, Loreto Prado, los Mesero y Manuel Caba. En 1901 se pas6 a la comedia, ingresando en la compañia del teatro de Lara, cuando contaba treinta y tres años de edad y en el que no dej6 de actuar hasta su retirada de la escena. Despu6s, a instancia de los hermanos Alvarez Quiñtero, interpret6 el papel de «Chacha Pepa» en la pel6cula «El genio alegre».—Cifra.

La noticia del fallecimiento, asistieron al traslado de los restos al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena el jefe racional del Sindicato del Espect6culo, don Manuel Casanova; el señor Massip, por la Sociedad de Autores, y numerosos autores, escritores, actores, actrices, empresarios y cr6ticos madrileños. La carroza fúnebre portaba numerosas coronas de flores enviadas por el Sindicato del Espect6culo, Sociedad de Autores, entidades y particulares.—Cifra.

En Casablanca: El partido comunista y el nacionalista, fuera de la ley

Casablanca, 11 (urgente).—Las autoridades francesas han puesto fuera de la ley al partido comunista marroquí y al partido nacionalista Istiqlal. La medida ha sido tomada despu6s de ser deportados los jefes comunistas y de ser detenidos los dirigentes del Istiqlal.—Efe.

CAMPEONA



Aquí tienen ustedes a Cecilia Colledge, campeona de patines de Estados Unidos, que ha conseguido la copa que exhibe en una de las competiciones m6s reñidas en esta especialidad, a la que han acudido las patinadoras m6s famosas de todo el mundo.

Casablanca, 11 (4 t).—La Policia francesa ha detenido a 6ltima hora de ayer a un gran n6mero de miembros destacados del poderoso partido nacionalista Istiqlal. Por el momento se carece de detalles acerca del hecho, que ha producido gran impresi6n en esta ciudad.—Efe.

UNOS MIL ENCARCELADOS

Casablanca, 11 (4 t).—Se calcula que hay encarcelados unos mil participantes de la masa de perturbadores que realizaron los actos de violencia del fin de semana. Se esperan m6s detenciones, siguiendo la pol6tica francesa de mano de hierro, para cortar los disturbios. M6s de 40.000 franceses que presenciaron el entierro de ocho de las v6ctimas, abuchearon el intento de tocar el himno marroquí despu6s de la Marsellesa. Las pasiones se hallaban tan agitadas que hubo de suspenderse la lectura de la declaraci6n del Sultán, tal y como se habia anunciado, en la que éste «rendia tributo tanto a las v6ctimas francesas como a las marroquíes» y pedia una «amistosa y pacífica cooperaci6n».—Efe.

DOCE JEFES DEL PARTIDO COMUNISTA, EXPULSADOS DEL MARRUECOS FRANCES

Casablanca, 11 (4 t).—Doce jefes del partido comunista marroquí han sido expulsados del protectorado franc6s, seg6n se anuncia oficialmente.

LOS PERTENECIENTES A LOS PARTIDOS SERAN CASTIGADOS CON SEVERIDAD

Casablanca, 11 (4 t).—El presidente general franc6s, general Guillaume, ha anunciado oficialmente en un comunicado que todas las actividades del partido comunista y del Istiqlal—considerados conjuntamente responsables de los des6rdenes del lunes—quedan prohibidas y que todos los que desobedezcan esta orden ser6n castigados con severidad. Señala a continuaci6n que hasta la fecha, los dos partidos habian existido a un en contra de las leyes del Protectorado y que de ahora en adelante la ley ser6 aplicada al pie de la letra. Adem6s, invoca una ley que dispone multas y penas de prisi6n «contra cualquier persona que desarrolle actividades que tiendan a perturbar el orden p6blico, la paz y la seguridad».—Efe.

TEXTO DE LA DECLARACION DEL SULTAN

Rabat, 11 (4 t).—El texto de la declaraci6n del Sultán con motivo de los recientes disturbios, es el siguiente: «Nuestra Majestad ha quedado profundamente impresionada por los sangrientos sucesos de Casablanca. Censuramos los actos de violencia y nos inclinamos ante las v6ctimas francesas y marroquíes. Pedimos al Todopoderoso que nos conceda un reinado de paz y tranquilidad, para los habitantes de este pa6s, especialmente para que los franceses y marroquíes puedan vivir juntos en paz y amistad».—Efe.



A pesar de todo, este avi6n lleg6 a la base por sus propios medios. El fuego habia comenzado en uno de los dos trancos de que consta y fu6 preciso tomar tierra. Pero, una vez extinguido, sin m6s reparaciones, se puso en vuelo y lleg6 a la base perfectamente, ante el asombro de los que le vieron aterrizar.

PALACIOS



Parecen colmenas porque la foto est6 tomada desde la altura. Pero son casas donde se alojan los mineros de oro en California, algunas de las cuales, si hay mucha suerte, se convertir6n en un gran palacio.

TRUMAN irritado con MAC ARTHUR

Pide al general su plan sobre Corea

Washington, 11 (4 t).—El Presidente Truman, que destituy6 al general Mac Arthur hace veinte meses, est6 dispuesto, seg6n se afirma, a mostrarle energ6ico de nuevo con el popular h6roe militar del Pacífico. Personalidades de la Casa Blanca han indicado que Truman puede tener «algo que decir sobre Mac Arthur» y su secreta soluci6n para la guerra de Corea, en la conferencia de Prensa de esta tarde.

Truman indic6 claramente el mi6rcoles que est6 irritado por la noticia de que Mac Arthur piensa presentar sus claras y concretas propuestas para poner fin a la guerra, al Presidente electo, Eisenhower, despu6s del regreso de éste del Pacífico.

En una declaraci6n leída a los periodistas cuando regresaba a la capital desde Independence, Truman pide a Mac Arthur que le notifique inmediatamente si tiene un plan razonable para poner fin a la lucha en Corea, en una forma honrosa. Mac Arthur no ha comentado p6blicamente la declaraci6n del Presidente.

Como comandante en jefe de las fuerzas armadas, Truman podría, si quisiera, citar a Mac Arthur a Washington, para informar. El general Mac Arthur sigue cobrando en nómina del Ej6rcito, m6s de 18.000 d6lares anuales, como general de cinco estrellas.—Efe.

PHILIP ETTER nuevo presidente de SUIZA

Berna, 11 (4 t).—El consejero federal, Philip Etter, ha sido elegido presidente de la Confederaci6n Helv6tica en una sesi6n conjunta que hoy han celebrado las dos C6maras del Parlamento. El consejero federal, Rodolfo Rubattel, ha sido elegido vicepresidente. Etter logr6 156 de los 225 votos, y Rubattel 183 de 224. Ambos permanecer6n en sus respectivos cargos por un per6odo de un año.

JUGAR CON FUEGO



Esta señorita no es que s6lo tenga cinco ideas, como parece simular con las velas. Se trata de un juego un poco peligroso, sin otro objeto que conseguir un efecto raro.

RUSIA ACUSA A FRANCIA

Coopera—dice—con EE. UU. a transformar Túnez en una base militar agresiva

Sede de la O. N. U., 11 (4 t).—La Uni6n Sovi6tica y sus sat6lites han acusado al Gobierno de Par6s de cooperaci6n con los Estados Unidos, al transformar Túnez en una base militar agresiva. El ruso Sobolski y el polaco Naszkewski, han manifestado ante la Comisi6n Pol6tica principal que la opresi6n colonial francesa sobre Túnez formaba parte de la pol6tica del Pacto del Atl6ntico.

Estas declaraciones de los dos delegados comunistas fueron hechas despu6s de rechazada la moci6n pakistani en sendos discursos—mucho m6s violentos que los pronunciados por los delegados de los pa6ses 6rabe-sasi6ticos. Ambos, sin embargo, ratificaron que los pa6ses del bloque sovi6tico apoyarían la resoluci6n de aquellos pa6ses para la creaci6n de una comisi6n de «buenos oficios», integrada por tres potencias, a fin de cuidar la reanudaci6n de las conversaciones francotuneasinas.—Efe.

Almirante yanqui en Madrid

Barajas, 11.—Precedente de T6nger, por v6a a6rea ha llegado el almirante norteamericano Mr. Edward Clexton. Le acompañan sus ayudantes, Mr. Robert Lambert y Mr. Georges Mahon. En el aeropuerto fu6 recibido por altos funcionarios de la Embajada, el agregado naval de los Estados Unidos y el jefe del aeropuerto, coronel Azc6rraga.

ANTE EL CONGRESO DE VIENA POR LA PAZ

¿Pueden los cat6licos asistir libremente a él?

Los obispos se ponen en guardia

Londres. (Servicio especial de EL ADELANTADO).—A partir del 12 de Diciembre tendr6 lugar en Viena el Congreso de la paz.

Y es 6ste parecido a aquellos congresos ya famosos de Varsovia y de Berl6n. Y es, a la vez, distinto de ellos: aqu6llos estaban abiertos solamente a los miembros del Movimiento de la Paz. El Congreso de Viena, por el contrario, aspira a ser el punto de reuni6n y la asamblea de discusi6n de «hombres pertenecientes a naciones diferentes y ligados a estilos de vida totalmente diversos».

A la vez, el Congreso de Viena hace protestas de que allí se llevar6n discusiones libres y eficaces y que se encontrar6n «soluciones razonables para las diversas cuestiones que dividen al mundo».

Sin embargo, este Congreso est6 organizado por el mismo Movimiento de la Paz. Es 6l el que lleva la alta direcci6n de las sesiones y el que presenta el temario de las cuestiones.

He aqu6 las principales que se piensan tratar: ¿C6mo detener la guerra en curso? ¿C6mo podr6 ponerse t6rmino a la guerra fría? ¿C6mo se asegurar6 la independencia nacional y se garantizar6, a la vez, la seguridad de todos los pa6ses?

RESERVAS

El Movimiento de la Paz est6, como se sabe, en manos de los comunistas de tipo staliniano. Y 6sta es la raz6n suficiente para suscitar reservas en todos los medios no rojos. El comunismo internacional, que ha acabado con la independencia de numerosos pa6ses, sabe mejor que otro alguno los medios que ha empleado y de que debiera abstenerse si tan respetuoso quiere mostrarse con la soberanía nacional.

Ellos, sin embargo, no parece quieren recordar hechos de esta indole. Y así, se empeñan en dar toda clase de garantías suplementarias. Joliot Curie, presidente del Consejo Mundial de la Paz, ha precisado que la participaci6n de delegados, de invitados o de observadores no envuelve una adhesi6n al Movimiento de la Paz.

CATOLICOS

¿Qu6 piensan los cat6licos de otros pa6ses respecto a esta reuni6n?

Los obispos ponen en guardia a sus fieles: «Se nos avisa de distintas procedencias—escribe el cardenal Liénart, arzobispo de Lille—que se est6n haciendo gestiones entre cat6licos y entre sacerdotes a favor del Congreso de los Pueblos para la Paz que va a reunirse muy pronto en Viena. Si se tratase de una empresa de paz pura, ajena a toda pol6tica, nosotros seriamos los primeros en dar nuestra adhesi6n a este acto, pero, por encima de toda su organizaci6n, flota una doctrina materialista y atea en oposici6n con el pensamiento cristiano».

A pesar de este aviso, sedicentes cat6licos de varios pa6ses est6n dispuestos a acudir al Congreso de Viena. Mas no podr6n llamarse a engaño, si se abusa de su nombre y de sus firmas como en otras ocasiones.

LOPEZ MAC MILLAN

CRONICA DE LA CIUDAD

Por espacio de varias noches consecutivas el termómetro ha registrado temperaturas de cinco y hasta seis grados bajo cero. Estas más que regulares heladas han tapizado de blanca escarcha las partes sombrías de la ciudad—que por estos días del minúsculo horario solar son muchas—, dándonos aspecto de zonas polares que contrastan notoriamente con las inmediatas a ellas, secas y polvorosas.

Esas bajas temperaturas las hemos sufrido cuando nos frotábamos las manos de gusto al conocer los augurios del astrónomo catalán que predicaban un invierno benigno y de abundantes lluvias, y una disparidad tan acusada nos ha hecho recordar lo que viene sucediendo con las quinielas del fútbol, que los menos afortunados en acertar los resultados de los partidos son, precisamente, los más "entendidos" en ese deporte. Lo cual parece indicar que también en la atmósfera hay agentes ocultos de esos a los que hemos dado en llamar imponderables, capaces de jugar una mala travesada al técnico más técnico para dejar su ciencia en entredicho.

Hemos tenido frío intenso unos días, pero a juzgar por el cambio experimentado en la tarde de ayer, parece ser que las heladas no se repetirán como se repetían hace ya muchos años, en aquellos temibles inviernos en los que desde principios de Noviembre a Febrero muy temprano, los días de bonanza eran infrecuentes por demás, tanto que apenas si daban lugar para el desentumecimiento de los ateros músculos.

Es posible—casi seguro—que algún joven lector de esta sección crea que hay exageración en lo que decimos, tomándonos por andaluzada. Pero los no jóvenes asentirán a cuanto sobre el particular manifestamos, porque no se habrán olvidado de aquellos colosales témpanos de hielo pendientes de los arcos superiores del Acueducto, que parecían gigantes estalactitas blancas, asombro de propios y extraños, témpanos que eran producto de los escapes de agua procedente del canal por donde discurría el que abastecía a la población de la parte alta de la ciudad.

Y qué decir de los ríos! Tantísimas bajas temperaturas seguidas les convertía en una masa sólida sobre la cual hemos visto a pesados buyes arrastrando árboles cortados en sus márgenes por los parajes donde las aguas se remansan, como en la Alameda, y hacer difíciles evoluciones con la bicicleta en el embalse de la fábrica de la luz eléctrica.

Aquellas eran heladas y no las de ahora, tímidos remedos de las de antaño que, si se fueron definitivamente, bien idas sean, porque de estas cosas no añoramos su falta los que las conocimos y sufrimos.

LA CONGREGACION DE LA BUENA MUERTE EN SEGOVIA

Esta santa Congregación, tan propia de la Compañía de Jesús, tan enriquecida con multitud de indulgencias y otras gracias espirituales por los Romanos Pontífices, la primera que se fundó aquí en Segovia, en la iglesia de San Sebastián, durante el tiempo de estancia de los Padres de nuestra Compañía, la que vivió días de tanto esplendor, pues a ella pertenecieron muchos sacerdotes y nobles caballeros de nuestra ciudad, no podía morir ahora con la retirada de los Padres Jesuitas.

Con ella se glorificó mucho a Dios; y fué medio eficaz para la santificación de las almas. Baste recordar los Ejercicios Espirituales, que todos los años se celebraban en nuestra iglesia, organizados en un principio por esta Congregación, y después por la misma en unión con el Apostolado de la Oración; la solemne novena a las benditas ánimas del purgatorio, celebrada en los primeros días de Noviembre con tanta asistencia y devoción; el septenario de la Santísima Virgen de los Dolores en el mes de Septiembre, cuando apenas si había otros cultos extraligüerios de alguna importancia en nuestra ciudad; la solemne función de fin de año, para dar gracias a Dios por los beneficios recibidos; los cultos de los segundos domingos de cada mes... ¿Quién duda de que todos estos actos, acompañados de la sagrada predicación, contribuían en gran manera a la instrucción y santificación de los fieles de nuestra ciudad?

Y los que durante tantos años han pertenecido a tan piadosa Congregación, y con sus cuotas y limosnas han contribuido a la aplicación de las misas y sufragos por los otros congregantes que pasaron ya a mejor vida, ¿se iban a resignar ahora a quedar sin las indulgencias y sufragos, que esperaban de esta asociación, para cuando les llegare la hora tan temida de la muerte?

Ciertamente que no. Por eso no son de extrañar los múltiples anhelos que por doquier se han manifestado durante estos últimos meses, para que la Congregación de la Buena Muerte, huérfana de dirección, volviese a actuar, si cabe, con mayor esplendor, para gloria de Dios y bien del pueblo cristiano en nuestra ciudad.

Nuestro amadísimo prelado ve con gran complacencia este resurgir de la Congregación en nuestra ciudad. Quedará establecida en la parroquia de San Martín, y dará culto al Santo Cristo yacente de Gregorio Fernández, cuya artística talla tanta devoción inspira. Y contribuirá a solemnizar las procesiones de Semana Santa en la forma que se nos señalare.

Esta Congregación celebrará su primer acto solemne en la función de la noche del año actual.

Rogamos, pues, a todos cuantos pertenecieron a dicha Congregación, que, considerando atentamente la gloria que con ella queremos dar a Dios, y los muchos bienes espirituales que pueden alcanzar, continúen prestandonos su valiosa cooperación, y encendidos en santo celo, se esfuercen por traer nuevos socios a la misma.

RAMON J. DE MUÑOZA, S. J.

Anuncios por palabras Hasta 10 palabras, 5,00 pts. Cada palabra más, 0,40 »

ENSEÑANZAS

CLASES de Religión, Latín, Matemáticas y Ciencias (Física, Química, etc.) Plaza de Franco, 11, 3.º.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

NECESITO muchacha, que sepa algo de cocina. Casa Valentín, San Rafael. Teléfono 40.

VENTAS

VENDO 45 chopos. Lorenzo Rivera, Murovicos.

TRESILLO modernísimo, confortable; sillita baja antigua, dos sillones modernos, baratísima sillería tapizada, otros muebles. Urge vender. Informarán, Herrería, 5, bajo.

VENDO hotel en Segovia, carretera de San Ildefonso, con llave en mano. Para tratar, con Tomás Martínez, Fuenteselayo. Teléfono núm. 3.

PULPA de remolacha. Pidan precios. Hijos de Abel González, Miguel Iscar, 14, Valladolid.

MAQUINAS hacer punto. Hernando Ros. Contado, plazos. José Antonio, 24, Madrid.

ALQUILERES

ALMACEN con vivienda, garajes. Informes, teléfono 1.748.

SE ALQUILA extenso local propio al macenas o garajes. Tratar, en el mismo, San Marcos, 26.

GANADOS Y AVES

GRANJA avícola «Colmenares». Pollos de un día, huevos para incubar, raza Leghorn blanca. Pedidos: José Zorrilla, 113. Teléfono 1390. Segovia.

DOS VACAS holandesas, abovadas a parir, vehdo. Julián Dueñas, La Losa.

DESAPARECIDA feria Turégano, día 6, novilla negra, oreja espuntada, otra horquillada. Abonará gastos Martín García, La Cuesta.

HAN DESAPARECIDO dos novillas moruchas de dos y tres años, borquilla oreja izquierda, marco de O nalga derecha, número 41 y 81 costillar derecho. Abonará gastos, Arcadio Arribas. Revenga.

VACA holandesa, recién parida tercero, se vende. Molinos, 9, Segovia.

VACA, abocada al tercero, vendo. Cedeño Ballester, Tabanera la Luenga.

SE VENDEN 150 corderos lechales, en el Coto de Castejón. Agapito Molinero, Villaverde de Iscar.

SE VENDE un choto de ocho días. Convento Santa Rita.

VENDO 400 lechones colorados, pesar primera decena Diciembre 30 libras. Razón: Castaño. Vasco Núñez, 1. Madrid.

POLLUELOS Leghorn, Rhode, Castellana. Granja La Loma. Apartado 9203. Madrid.

GRANJA avícola «El Carmelo». Pollos híbridos New Hampshire-Leghorn, para producción huévera. Huevos para incubar. Pato corredor de India. Solicite catálogo. Apartado, 63. Segovia.

VENDO o cambio por ganado vacuno, una yegua seis años, cinco docas, venturada al contrario. Domiciano González, Marugán.

EN SECRETO... Su vecina da a sus pollitas y gallinas Galliol, Premiado en varias Exposiciones.

VIARIOS

Información Local

REPRESENTANTES DE TREINTA PUEBLOS ASISTIERON AYER A LA I ASAMBLEA DE LOS HOMBRES DE ACCION CATOLICA

El acto de clausura fué presidido por el ilustre prelado de la diócesis

Ayer, organizado por su Consejo Diocesano, celebraron su I Asamblea los hombres de Acción Católica, siendo la tónica de la misma el entusiasmo que presidió todos los actos celebrados, en los que se estudiaron interesantes ponencias, se formularon conclusiones de alto alcance y se hicieron propósitos de un honroso y fervoroso sentido. Además de los miembros de la Rama, y de la capital asistieron representantes de treinta pueblos de la provincia, siendo las comisiones bastante numerosas, pues hubo pueblo que envió doce hombres de Acción Católica. En la totalidad los asistentes a la Asamblea pasaron del centenar y esto a pesar de que los actos se celebraban en día de trabajo. Así, pues, la Rama de hombres demostró en esta Asamblea su vitalidad. Para asistir a la misma llegó a Segovia el vicepresidente nacional, don Manuel Gordillo.

ACTO EUCARISTICO

Comenzaron los actos de la Asamblea con un eucarístico que tuvo lugar a las once menos cuarto en la iglesia de la Santísima Trinidad. Después de la exposición, estación y bendición con el Santísimo, pronunció unas palabras el consiliario de los hombres de Acción Católica, don Pedro Lorente. Una de las satisfacciones más hondas y completas de mi vida—dijo—es saludaros y daros la bienvenida a todos vosotros que representáis lo que hoy de más noble en la tierra. Venís en este día, ante todo, a dar gracias a Dios por vuestra fe católica, que ha sido la salvación para vuestros prójimos.

Estáis convencidos de que ningún beneficio mayor podéis hacer a vuestros hijos y a la misma sociedad que legarles una fe católica íntegra. Estáis convencidos de que lo más grande a que podéis aspirar en vuestra vida es a cooperar con la Iglesia en la salvación de las almas y a despertar estas ansias en todos es a lo que aspiráis. Glosa admirablemente este canto de Acción Católica y señala los principios del apostolado de los hombres que son la piedad, la competencia profesional y el convencimiento de que todos formamos parte de un sacerdocio real.

LA PRIMERA PONENCIA

Terminado el acto eucarístico, en el domicilio del Consejo Diocesano se celebró la primera reunión de estudio. El presidente de la Rama de Hombres de Acción Católica, don Benjamín Sánchez, pronunció unas emotivas palabras de saludo a las

EL DIA 13, SANTA LUCIA, PATRONA DE LAS MODISTAS

Con motivo de la festividad de Santa Lucía, Patrona del Gremio de la Confección, Vestido y Tocado, el sábado, día 13, a las once de su mañana, en la Santa Iglesia Catedral (capilla del Sagrario), se celebrará una misa rezada, a la que quedan invitados todos los encuadrados en este grupo de la producción.

Al mismo tiempo se recuerda a los empresarios que la festividad de Santa Lucía es fiesta abonable y no recuperable para todos los productores comprendidos en la Reglamentación Nacional de Trabajo de Confección, Vestido y Tocado.

UN GRUPO DE CIUDADANOS: No es eficaz la medida de Segovia, 11 de Noviembre de 1952.

Señor director de EL ADELANTADO DE SEGOVIA. Muy señor nuestro: Recogemos en estas líneas el sentir de un grupo de ciudadanos que creemos es en estos momentos el de toda Segovia, para felicitar a V. por el editorial aparecido en el periódico de su digna dirección en el día de ayer, relacionado con los nuevos impuestos creados por la Corporación rectora de nuestro Ayuntamiento.

Vemos que sus argumentos, rebatiendo el criterio de referidos municipales, es de una claridad meridiana, y, como menciona el referido editorial, estos acuerdos no pueden redundar en beneficio de nada que pueda significar mejora de la ciudad, sino que es un medio para obtener unos beneficios con el consiguiente gravamen de todos los vecinos. Con ello demuestra el excelentísimo Ayuntamiento la eficaz colaboración que presta en la campaña de abaratación de la vida.

Rogamos, si cree conveniente, la publicación de esta carta, aprovechando la oportunidad para saludarle atentamente ss. q. e. s. m. Firmán: Manuel Herrero Cabezas, Daoiz, 5; Juan José Garrido, Doctor Velasco, 9; Mauricio de Lucas, Plata, 17; Salvador Yagüe, Santo Domingo, 24; A. Tirso, San Nicolás, 17; Agustín de Frutos, Daoiz, 16, 2.º; Ignacio Guma, Teniente Ochoa, 8; Obdulio Borregón, M. Arco, 8; Francisco Puch, Gascos, 11; Paulito Lorenzo; Juan González, y varias firmas más, ilegibles.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES Viernes a las 7,30 y 11

LA MUJER BARDIDO
James MASON • Margaret LOCKWOOD
PATRICIA ROC
Directa LESLIE ARLISS

De día la hermosa y altiva señora, de noche el temible foragido que asalta diligencias.
El caso más extraordinario de doble personalidad femenina

CINE JUAN BRAVO

HOY A LAS 7,30 Y 11 NOCHE
Ultimo día. Butaca, 6 pesetas. Principal, 3

LA HERMANA SAN SULPICIO

SABADO, estreno. Butaca, 6 pesetas. Principal, 3

EN EL ULTIMO SEGUNDO

Estaba convenciado de ser el hombre que mejor vivía. Pero cuando estubo se dió cuenta de lo mal que había vivido. Humor.

CINE LAS SIRENAS

Estreno. VIERNES, 7,30 y 10,45
Dennis PRICE, Derek FARR, Patricia PLUNKETT

Crimen sin criminal

¡El destino le hizo vivir pesadumbres de asesino!
Próximo estreno: «OPERACION CICERON»

IBERIA RADIO

DOBLE CONVERSION TOTAL!

Alcaldía de Bernardos

Subasta de maderas
Conforme se hace saber en el anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 142, del día 26 de Noviembre último, el 15 del actual, a las once, tendrá lugar la subasta del aprovechamiento de productos primarios del monte de estos propios, consistente en 833 pinos, bajo el precio índice de 94.827 pesetas 45 céntimos.
Bernardos 11 de Diciembre de 1952.
El Alcalde, Agapito Ramos.

presentaciones venidas de los pueblos y dijo que su presencia en Segovia era el mejor exponente y la prueba más clara de que se ha sabido valorar la trascendencia que para nuestra obra de apostolado tiene la Asamblea Diocesana.

Necesitamos modernizar nuestros métodos de combate, hacer una Acción Católica que esté más a la altura que reclaman las circunstancias actuales. Quiera Dios que fruto de esta Asamblea sea el firme propósito de que no pase ni un solo año sin celebrar una Asamblea diocesana y como consigna sigamos la de una constante predicación, un constante ejemplo y una constante oración.

Después el vicepresidente del Consejo Diocesano, don Agustín Merino explicó su ponencia sobre «Recreativización del ambiente», ponencia documentadísima y de gran trascendencia, en la que se llega a las conclusiones de que la Asamblea acuerda declarar tema preferente de estudio, durante este curso, para todos los Centros, la recreativización del ambiente principalmente en el campo; el estudio de medios eficaces para promover y consolidar en la juventud el cariño a la vida en el momento; si aspiramos a tener la menor participación en el apostolado jerárquico de la Iglesia debemos: 1.º Seguir de cerca los discursos y documentos pontificios, 2.º Estar convenientemente (Continúa en la página 3)

CONATO DE INCENDIO EN EL COLEGIO DE MEDICOS

A última hora de la tarde de ayer se produjo un pequeño incendio en uno de los locales del Colegio de Médicos, instalado en el edificio de la Diputación. Fué advertido por el personal subalterno de la Diputación que a dicha hora se hallaba prestando servicio y que avisó al Servicio contra incendios y al presidente de la Diputación, que en esos momentos estaba en su despacho.

Personados los bomberos, con el arquitecto señor Vega y aparejador señor Ibarra, el fuego quedó extinguido rápidamente. En estos trabajos colaboraron también los funcionarios administrativos y subalternos de la Diputación.

El fuego se originó al prender el hollín de la chimenea de la calefacción en una viga. Los daños son de poca importancia, debido a la rapidez y eficaz intervención de los bomberos y personal que les prestó ayuda.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, las de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6, y doña María Juana Carretero, Cervantes, 33.

Comunidad Antigua de Villa y Tierra de Cuéllar

El día 20 del mes actual, a las trece horas, se celebrará en esta Comunidad la subasta de 3.953 pinos derribados por el viento en la sección segunda, tranzones 13, 14, 15 y 16, del cuartel A, y trapzones 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 y 8 del cuartel B, del monte Común Grande de las Pugas (sin cupo de traviesas), pudiendo presentarse los pliegos hasta las doce horas del día 19 de este propio mes.
(Anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia del día 3 de los corrientes.)
Cuéllar, 9 de Diciembre de 1952.
El presidente, Juan Herrero.

Comunidad de la Ciudad y Tierra de Segovia

Monte «Cotera del León». Subasta de maderas y leñas
Hasta las trece horas del día 26 del actual, se admiten proposiciones en la secretaría de esta Comunidad para optar a la subasta de referencia. Véase anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de esta provincia número 144, correspondiente al día primero de los corrientes.
Segovia, 5 de Diciembre de 1952.
El alcalde-presidente, Jesús M.ª de Yracla.

Jefatura Agronómica de Segovia

Importación de ganado mular para la agricultura
Esta Jefatura pone en conocimiento de los labradores la llegada a España, el día 2 del mes actual, por el puerto de Alicante, de una importación de ganado mular procedente de Estados Unidos, ganado que estará expuesto en el referido puerto del 8 al 24 del mes actual.
Los precios de este ganado en el puerto de Alicante y hasta el indicado día 24, son los siguientes:
Primera categoría: Mulas solamente, de más de 1,62 metros de alzada, hasta 21.000 pesetas.
Segunda categoría: Mulas de 1,56 a 1,62 metros, hasta 19.500 pesetas.
Tercera categoría: Mulas de menos de 1,56 metros y más de 1,50, y machos de cualquier alzada, 18.000 pesetas.
Dentro de estos precios, la adjudicación de mulas ya aisladas, ya formando yuntas, se efectuará por sorteo.
Los labradores interesados en alguna adquisición deberán dirigirse al ingeniero jefe de la Jefatura Agronómica de esta provincia, en Agronomía acompañada de un certificado de la Hermandad de Labradores que les acredite como tales.
Esta Jefatura les proveerá de un justificante mediante el cual podrán presentarse en la Comisión de ganado importado de Alicante.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

INTERES DE PINAY en estrechar los lazos franco-españoles

París, 10.—El jefe del Gobierno, Antoine Pinay, ha recibido esta tarde en el Hotel Metignon—la presidencia del Consejo—a la delegación de personalidades que se encuentran en París con el fin de estudiar, en particular, las posibilidades de mejora del intercambio comercial entre España y Francia.

Asistieron a la asamblea el presidente de la Asamblea de presidentes de las Cámaras de Comercio de la Unión Francesa, Fougerolles, y el presidente del Comité Nacional francés de patronos, Georges Villiers, quienes acogieron en París a los representantes españoles.

Estos y en particular el presidente de la Cámara de Comercio de Madrid, señor Abelló Pascual, han subrayado que Pinay les dió seguridades del gran interés que tiene por cuanto pueda estrechar los lazos económicos entre Francia y España, para bien de los dos pueblos, y de que estudiará cuantas propuestas concretas puedan hacerse en ese terreno.

Agradecemos mucho al pre-

HEMOS ALCANZADO EL NIVEL de las cosechas anteriores a la guerra

Igual superficie de trigo, mayor de arroz y buenas perspectivas ganaderas y vitivinícolas

Madrid, 10.—Según el Servicio de Estadística de la Secretaría Técnica del Ministerio de Agricultura, las cifras de las últimas cosechas de cereales no sólo alcanzaron a las de los mejores años anteriores a la guerra de Liberación, sino que, lo que es más interesante, vinieron a registrar un índice de rendimiento del nivel de la citada época, a excepción del arroz, que si el año pasado proporcionó la mejor cosecha del siglo, mantiene aún un rendimiento sensiblemente bajo.

Las cifras definitivas de la cosecha de 1951 a 1952 acusan también una baja del 4 por 100 en relación con la de 1950-51, en lo que se refiere al trigo; un importante aumento respecto al arroz, que registró la más elevada producción conocida en España hasta ahora, al superar las de 1926, 1931 y 1932, y una mejora apreciable en la producción de los granos de pimiento.

MAS TERRENOS SEMBRADOS DE TRIGO

Respecto a la superficie dedicada a estos cultivos, es digno

de tenerse en cuenta que para el trigo es aproximadamente la misma que corresponde a la media del decenio 1926-1935, y para el arroz muy superior a esta última.

Así, mientras la superficie sembrada de trigo en 1950-51, 4.213.900 hectáreas—, dió una cosecha de 42.665.000 quintales en 1951, con un rendimiento de 10,12 quintales por hectárea, la campaña siguiente respondió a las siguientes cantidades: 4.209.900 hectáreas de superficie cultivada; 49.848.500 quintales de producción y 9,50 de rendimiento.

Finalmente, la superficie cultivada de arroz en la temporada de 1950-51 fué de 62.687 hectáreas; la producción de 2.852.700 quintales métricos y el rendimiento de 46 quintales por hectárea, mientras en la de 1951-52, a este orden correspondieron, respectivamente, 63.637; 3.249.900 y 51,17, y al decenio 1940-50, una media de 2.262.000 quintales de producción.

AUMENTA LA PRODUCCION DEL VINO

Madrid, 10.—Con las lluvias casi generales que cayeron a mediados de Octubre—informa el Servicio de Estadística del Ministerio de Agricultura—se intensificaron las siembras de cereales y leguminosas en todas las regiones, por lo que el estado de los campos era satisfactorio al finalizar el citado mes.

La información oficial citada añade que la producción de vino será este año superior a la de la campaña precedente, aunque su calidad sea bastante variable, y anuncia que continúa en disminución la cosecha de la aceituna, atacada por la mosca. También advierte que la patata de cosecha será un 25 por 100 menor que la del año pasado, y la de naranja bajará del mismo modo en un 30 por 100.

MEJORA LA GANADERIA

Respecto a la ganadería, continúa mejorando el estado sanitario en general. Gracias a esta mejora, ha sido posible abrir mayor número de mercados, en los que la oferta aún no ha llegado a su nivel normal.

70.000 CAJAS de tomates al corazón de INGLATERRA

Londres, 10.—El mayor barco que ha navegado jamás hasta el famoso puente de Londres, el buque español «Monte Urquijo», de 7.723 toneladas, ha atracado en el corazón de la capital inglesa con 70.000 cajas de tomates de las islas Canarias. El barco tiene una estora de 500 pies, casi 100 pies más que el muelle al que fué amarrado entre el puente de Londres y el de la torre. El capitán del buque español, Ignacio Zavala, ha anunciado que el «Monte Urquijo» traerá el nuevo año cargamentos de plátanos a Gran Bretaña, anhelosa de ellos.—Efe.

MONUMENTO



En la desembocadura del Sena, está la ciudad francesa de El Havre, de la que recogemos esta vista en que aparece un fragmento de uno de los monumentos más gigantescos, homenaje a los caídos en defensa de la libertad de Francia.

¡HAY DIAS...!

Quando se curaban todos de una intoxicación, se les quemó la casa

Turin, 10.—La familia Banducco, formada por nueve personas, fué llevada anoche urgentemente al hospital por haber ingerido alimentos envenenados. Mientras se hallaban en el hospital, su casa quedó destruída por un incendio.—Efe.

SUCESOS, HOY

● Madrid, 11.—Ayer tarde, en la calle de Cea Bermúdez, cerca ya de la Ciudad Universitaria, el guardia de tráfico, motorista Enrique Cano Ruiz, chocó con el camión N-6331, que conducía Fermín Gómez Miguélez. A consecuencia del encontronazo, que fué muy espectacular, el desventurado guardia quedó en el suelo gravísimamente herido. Trasladado a la Casa de Socorro los médicos de guardia se limitaron a certificar su función. Del hecho se dió cuenta al Juzgado militar de guardia.

● Almdralejo, 10.—En el paso a nivel de Los Salto de Naimona, un automóvil fué arrollado por el tren de mercancías número 1.709, que se dirigía de Zafra a Mérida. En el accidente resultó muerta en el acto la bailarina Carmen Amaya, de 17 años, y gravísimamente heridos otros cuatro ocupantes del vehículo también artistas. El conductor salió ileso.—Cifra.

● León, 10.—El tren BH-2, al entrar en la estación de Puerta del Rey (Astorga), arrolló y causó la muerte instantánea a la anciana Mariana Verduras de la Fuente.—Cifra.

● Rotterdam, 10.—El buque de pasajeros de la línea Holanda-América, «Maasdam», de 20.000 toneladas, chocó ayer con el buque-cisterna «Ellen», de 268 toneladas. La colisión, entre los dos barcos se produjo en el Nuevo Canal, que conduce del puerto al exterior. Cuatro de los tripulantes del «Ellen» han sido recogidos. Las primeras noticias no hablan de víctimas a bordo del trasatlántico. El barco-cisterna volcó por completo, iniciándose las operaciones de salvamento inmediatamente. Se cree que seis marineros alemanes han resultado muertos al zozobrar su pequeña unidad, que sufrió importantes daños.

ESPAÑA Y FRANCO, ELOGIADOS EN EL «DAILY TELEGRAPH»

Londres, 10.—El órgano conservador «Daily Telegraph», publica tres cartas al director favorables a España. Dos de ellas son contestación a otras en que se manifiesta oposición a la posible entrada de España en las Naciones Unidas. Las dos respuestas expresan la opinión de que las relaciones que mantuvo España durante la pasada guerra fueron benéficas para la causa aliada.

«Franco practicó una diplomacia favorable a Gran Bretaña. Calificar a España de ex enemigo es hacer el juego a Moscú», dice el afamado fisiólogo doctor Halliday Sutherland en una de las cartas de contestación. En la otra, Peter Laing declara: «Sólo a las cualidades políticas del general Franco se debe que España pudiera resistir a la presión alemana».

En fin, la tercera carta, de Frank H. Webber, dice: «Franco sigue inmutable en su deseo de obrar en la forma que, a su juicio, favorece mejor el interés de su país. Y al revisar el historial de Franco, el hecho saliente que hay que recordar es que salvó a España del comunismo».—Efe.

UNIDAD DE LOS HOMBRES Y LAS TIERRAS DE ESPAÑA

Los discursos pronunciados por el Caudillo en su viaje triunfal por tierras de Navarra, entrañan en sí mismos hondas lecciones de clara y precisa perspectiva que deben ser meditadas por todos los españoles con la mirada puesta en los altos ideales por los que se luchó en la Cruzada y por los que se trabaja después en la paz lograda por Franco en nuestra Patria. Pero esta meditación ha de ser honda, llena de propósitos, para sentir sus palabras con el mismo entusiasmo que despertaron en las nobles gentes navarras cuando tuvieron la dicha de escucharlas.

El Caudillo aludió en uno de sus discursos a la necesidad que se planteó desde el comienzo de la Cruzada, de acabar con uno de los males que minaban la salud de nuestro pueblo: el individualismo de los españoles, es decir, la falta de unidad. Y es que el Caudillo no sólo nos ha liberado del peligro del imperialismo soviético, que pretendía aprovechar la crisis de 1936 para instalarse en nuestro solar, sino que nos ha liberado también de todas las causas que suscitaban esa falta de unidad y entre las que figuraban la existencia y pugna constante de los partidos políticos, la lucha de clases que ponía en riesgo la vida cotidiana de nuestro pueblo, las falsas instituciones introducidas en nuestro suelo a impulsos de modas lamentables que nada tenían que ver con nuestras tradiciones y el sectarismo disfrazado de libertad.

Contra todo ello luchó y venció Franco y así el Caudillo invitó de la guerra y de la paz logró la unidad de los españoles de buena voluntad, no en un partido político de rígido dogmatismo, sino en un amplio Movimiento Nacional, dotado de la flexibilidad suficiente para amoldarse a las necesidades de cada momento. El tradicionalismo fué entendido de esta manera por esos pensadores que se llamaron Donoso Cortés, Balmes y Vázquez Mella, preocupados siempre del bien común. Por encima y al margen de lo contingente, Franco ha puesto los principios fundamentales de nuestra esencia nacional: la fe del pueblo y la existencia de la nación. Para ello ha incorporado unánimemente a los españoles a la tarea de gobierno instituyendo una auténtica democracia orgánica a través de los cauces naturales: la familia, el municipio y los sindicatos, cauces que presiden el nacimiento y el desarrollo en la vida de relación y de trabajo de los españoles todos. He aquí un preciso fundamento de unidad, proclamado claramente por el Caudillo.

¡ESTABA...!

A UN CERDO le faltaba lo mejor

Bejar, 10.—Al ser abierto un cerdo en canal, en el Matadero Municipal, se comprobó con extrañeza que el animal no tenía el llamado lomo, y que todo el sitio que ocupa éste, estaba constituido por tocino.

Por dos votos, la comisión de la O. N. U. no escuchará al Bey de Túnez

Sede de las Naciones Unidas, 10.—Como estaba previsto, Pakistán ha presentado en la Comisión Política una moción en la que se pide que Francia sea invitada a estudiar nuevamente su decisión de oponerse al debate sobre la cuestión tunecina y que el Bey de Túnez sea invitado a enviar sus propios representantes a la Comisión.

El presidente Juan Carlos Muñiz, del Brasil, dictaminó inmediatamente que se interrumpiera el debate general sobre Túnez para permitir la consideración de la propuesta pakistani.

Después de intervenir varios delegados, a la una menos cuarto de la tarde (hora local), comenzó la votación de la propuesta. Rusia propuso que la votación se hiciera por separado, es decir, por cada uno de los dos párrafos.

Respecto al primero, el resultado fué: 19 votos a favor de la propuesta, 16 en contra y 22 abstenciones. En este párrafo se pide que Francia fuese invitada a estudiar nuevamente su decisión de oponerse al debate respecto a Túnez.

Respecto al segundo, el resultado fué: 19 votos a favor de la propuesta, 16 en contra y 22 abstenciones. En este párrafo se pide que Francia fuese invitada a estudiar nuevamente su decisión de oponerse al debate respecto a Túnez.

En la votación del segundo párrafo—invitación al Bey para que envíe representantes a la Comisión Política—, los resultados fueron: 24 a favor, 26 en contra y siete abstenciones.

Votaron en contra: Australia, Bélgica, Canadá, Colombia, Costa Rica, Cuba, Dinamarca, República Dominicana, Ecuador, Haití, Honduras, Islandia, Luxemburgo, Holanda, Nueva Zelanda, Nicaragua, Noruega, Panamá, Paraguay, Perú, Suecia, Unión Sudafricana, Gran Bretaña, Estados Unidos, Uruguay y Venezuela. (Total, 26 votos.)

Votaron a favor: Afganistán, Bolivia, Birmania, Bielorrusia, Chile, China, Checoslovaquia, Egipto, Guatemala, India, Indonesia, Irán, Irak, Líbano, Pakistán, Filipinas, Polonia, Arabia Saudí, Siria, Tailandia, Ucrania, Unión Soviética, Yemen y Yugoslavia. (Total, 24.)

Ausentes: Francia, El Salvador, Grecia, Israel, Liberia, México y Turquía. (Total, siete.)

La Comisión de Levantarse la sesión, la Comisión Política volvió sobre su acuerdo relativo al primer párrafo, para rechazar igualmente el llamamiento a Francia para que estudie su decisión de boicotear el debate. Se pidió una nueva votación sobre dicho primer párrafo de la propuesta de Pakistán, puesto que el bloque árabe hizo constar que al ser rechazada la segunda parte de la propuesta, la primera había perdido su significación. De esta forma, el primer párrafo de la propuesta fué rechazado por la abrumadora mayoría de 21 votos contra dos y 34 abstenciones.—Efe.

Raro ejemplar



Este maravilloso ejemplar de Capra hispánica, presenta una gran variedad dentro de su especie. La cornamenta presenta una rareza excepcional, con una serie de dibujos que la han permitido ser diseada.

EL DIA 20 SERÁ ELEGIDO un nuevo consejero del Reino

Madrid, 11.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una disposición de las Cortes Españolas que dice: «Dispuesto en el artículo cuarto de la Ley de 26 de Julio de 1947 el funcionamiento de un Consejo del Reino, en el que figuran, entre otros miembros, un consejero elegido por votación por el Grupo Sindical de las Cortes Españolas, y vacante actualmente su representación, procede que con arreglo a lo preceptuado en el artículo sexto y siguientes del decreto de 30 de Diciembre de 1948, por el que se aprobó el reglamento del referido Consejo, se celebre la elección correspondiente para acordar la designación de su respectivo representante, y a tal propósito se convoca a todos los señores procuradores comprendidos en el Grupo Sindical para que se personen en el palacio de las Cortes el día 20 de Diciembre actual y hora de las doce de la mañana, a fin de proceder a dicha elección, con sujeción a las normas que en el referido decreto de 30 de Diciembre de 1948 y artículos antes expresados, se determinan. Teniendo en cuenta la importancia de la resolución y lo preceptuado en el artículo octavo del indicado reglamento, se recuerda a los señores procuradores que han de tomar parte

LA REINA ISABEL bailarará con la servidumbre, según tradición

Londres, 10.—La Reina Isabel II de Inglaterra bailarará el próximo día 15—baile de los empleados del palacio de Buckingham—con sus lacayos, cocineros y otros miembros del servicio, conforme a la costumbre tradicional. Esta fiesta es el acontecimiento del año para la servidumbre de las personas reales de Gran Bretaña.—Efe.

Si necesita IMPRESOS

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO